

Search

点击

全球粮价两月来再上涨 最大太阳风暴 温州商人虚构“收购美国银行”

异域

法制晚报:【与妻吵架 送百万枝玫瑰盼和好】哈萨克斯...

博报



法制晚报:【职业遛狗人月入2万元?调查称行情并不好】近日,一组遛狗的照片在网络上热传...

围观

南方都市报:【4名女公务员偷拿飞机救生衣 称为回家游泳用】安徽4名女乘客乘飞机离开厦门时被查拿走飞机救生衣...



公务员顺手“牵”走飞机救生衣 想带回家游泳 网友:这不是无知,这是道德问题

博友评论

记者赖居禄:应该给每个公务员建立道德档案,才是正解。 netfriend:不知道不会问空姐啊,去别人家看见好东西就能拿的么?这借口..... 终极女王:去看看民用航空法和物权法...



4名女乘客将面临10到15天不等拘留。

北大妈坐飞机要开急救门的,说闷得慌,想透气。全机一身汗啊!

钦-Renee:贪小便宜之心太普遍,机场人员就该考虑到,说什么“很可能带走一条生命”这话也太那啥了吧?难道每趟起飞前都不会检查下每张座椅的配备是否完整?恐怖中.....

综合新浪、腾讯微博



飞机上的救生衣。

永州异蛇克癲 爱撒贫困家庭 湘潭友爱癫痫病专科医院救助癫痫患者申小梅纪实

“亲爱的叔叔、伯伯、阿姨,虽然今天是我第一次见到你们,虽然我还不知道你们的名字,但在我的心里,你们已经是我最敬爱的人了。你们冒着酷热来到我家中,为我母亲送药治病,不但免费为我母亲治好癫痫病,还送来友爱救助金,我们全家都非常感动,让我们这个贫困的家庭看到了希望。你们博大的爱,将永远让我铭记.....”

这封情真意切的感谢信是一个13岁孩子的真情表达,他要感谢的这些不知道名字的人,正是湘潭友爱癫痫病专科医院黄佑钦癫痫病专家治疗组及其同事。

这个13岁的孩子叫刘昊隄,是衡阳县金兰镇中学的一名学生,他原本拥有一个幸福的家庭,享受着快乐幸福的生活,而这种幸福生活却在四年前被彻底打碎了。

四年前,刘昊隄的母亲申小梅因颈椎病压迫神经,导致羊癫疯发作,口吐白沫、两眼上翻、四肢抽搐、颈项强直,呈持续状态发病,不慎摔倒,大脑碰撞在石头上,造成脑溢血,瘫痪在床。其后四肢长时间抽搐,中风偏瘫,昏迷了整整70多天。四年来,为了给申小梅治病,他们家变卖了所有的家产,一个中药房、一个西药房、一个商店,共计花掉医疗费用达120多万元,借贷达80多万元。为给妻子治病筹措费用,申小梅的丈夫刘翠桃放弃了做人的尊严,一边照顾病重的妻子,一边乞讨、借贷,人一下子从壮年汉子仿佛变成了一个垂暮老人。一家三口人借住在一间邻居已废弃多年的土砖破屋内,艰苦而又顽强地生活着。那间废旧的破屋里,床是砖头搭起的,铺盖、衣服是邻居给的,米是别人送的,菜里不见半点肉。因为他们要节省每一分钱为申小梅治病。

四年过去了,申小梅的癫痫病和中风偏瘫病情不但未见好转,丈夫刘翠桃那满头黑发也由一根根白发代替,家里再也拿不出一分钱为申小梅治病。她只能躺在那间破旧的土屋里,

静静地等着死亡的来临。

就在一家人绝望的时候,刘翠桃得知湘潭友爱癫痫病专科医院黄佑钦专家治疗癫痫病、中风偏瘫病效果好,专程来到湘潭就医。湘潭友爱癫痫病专科医院得知这个苦难家庭的遭遇后,决定免费为申小梅进行治疗,专门成立了以黄佑钦为组长的专家团队。

申小梅2010年12月10日来到医院求医时,由丈夫刘翠桃专程从家乡陪送来到湘潭友爱癫痫病专科医院。当时,申小梅的癫痫病呈持续状态发作,四肢抽搐、昏迷不醒,黄佑钦专家立即为她抢救,并采用其独创的“永州异蛇克癲三联创新疗法”为她进行治疗,其独特之处是采用草本蛇药外敷神厥穴开通经络、采用小针刀施治穴位种植埋线以及中医割治。

只用了8天时间,申小梅的癫痫病停止发作,全身抽搐也停止了,把她从死亡线上抢救了过来。“永州异蛇克癲三联创新疗法”,堪称国内治疗癫痫病一绝,传承中国几千年传统中医药文化,以蛇药配方泡割的异体蛋白线植入患者体内长效刺激穴位,可以醒脑开窍,祛痰解痉,滋养肝肾,修复受损脑细胞,促进新细胞再生,治风先治血、血行风自灭,能在短期内快速缓解和控制大脑神经元异常放电。这套疗法实现了癫痫病治疗史上的五个重大突破,它能在一周内快速阻断大脑神经元异常放电;迅速修复脑受损组织,促进新细胞再生;激活人体自身免疫系统,提高免疫力,防止复发;而且无需长期服药,不损害肝脾等功能;还能解除因长期服用西药而淤



图《都市一时间》记者许涛采访申小梅的丈夫刘翠桃



图/相濡以沫的夫妻

积在体内的毒素。

正是黄佑钦专家采用这套“永州异蛇克癲三联创新疗法”,申小梅的病情得到了有效控制,黄教授为她穴位种植埋线3次,中医穴位割治6次,采用白花蛇舌草、五步蛇、半边莲、半枝莲、蛇足药、蜈蚣配合熏蒸,每天三次,治疗三个疗程后,申小梅的癫痫病完全治愈了,中风偏瘫大有改善,经人搀扶,双脚能迈开行走了。目前申小梅已出院回到家中,进行调理康复治疗。

申小梅住院治疗期间,湘潭友爱癫痫病专科医院免去她所有的治疗费用10多万元。出院后,为了救助这个贫困家庭,湘潭友爱癫痫病专科医院不仅专门为她制定了康复调理方案,还坚持按时寄药指导她进行康复治疗。2011年7月9日由黄佑钦专家带队,率领一个癫痫病专家小组来到衡阳县金兰镇申小梅的家中,为她进行康复治疗,同时为她家送去了大米、油、药品和2000元救助金。

2011年7月15日,湖南都市频道《都市一时间》记者许涛专门对湘潭友爱癫痫病专科医院

的这种爱心奉献,进行了采访报道,赞誉黄佑钦专家是“国医妙手,大爱无疆”。文/罗未迟 摘自《湖南日报》

【相关介绍】黄佑钦专家,从事癫痫病、神经内科30余年,八十年代初拜我国著名癫痫病专家教授冯应珉、曹起龙为师,研讨中西医结合治疗癫痫病,积累了丰富的临床经验,深受患者好评。主攻:脑瘫、脑萎缩、精神分裂症、老年痴呆、神经症、失眠症、抑郁症、原发性癫痫、继发性癫痫、儿童型癫痫、脑瘫癫痫。受湖南省科技出版社委托,十二五规划期间,正在编著《中西医结合治疗癫痫病》一书,全书约30万字。

好消息:敬请关注2月22日—4月22日特邀北京、上海知名中医癫痫病专家来院举行大型会诊。

湘潭友爱癫痫病专科医院 医保、新农合定点单位 电话:0731-58553529 手机:13087325927 地址:湖南省湘潭市河东大道宝塔路口